
LEGAL NOTICE
CHARTER TOWNSHIP OF PLYMOUTH

2019 SUMMER TAXES

Summer taxes are due July 1, 2019 and payable through September 14, 2019 without penalty.  Make all checks payable to:
CHARTER TOWNSHIP OF PLYMOUTH.  Payments may be made in person at Township Hall during regular working hours,
Monday through Friday, 8:00 a.m. until 4:30 p.m. at the Treasurer's Office, or on-line. Payments can also be placed in the 24-
hour white drop box located along the circular drive.

AVAILABILITY OF SUMMER TAX DEFERMENT

MCL 211.51 provides for the deferral of property tax payments on the principal residence of qualified individuals, without
penalty or interest, until February 14, 2020.

Qualified individuals are identified as people having:

A gross household income for the preceding calendar year that did not exceed $40,000 and who also meet at least one of the fol-
lowing criteria:

62 years of age or older, including the unmarried surviving spouse of a person who was 62 years of age or older at the time of
death; or 

A paraplegic or quadriplegic; or

An eligible serviceperson, eligible veteran, or their eligible widow or widower; or,

A blind person; or

A totally and permanently disabled person

Persons applying for a deferral must certify that they qualify for the deferment on a form that is available through the Treasurer's
Office or on the website at www.plymouthtwp.org.  That form must be completed each year to have the taxes deferred without
penalty in any given year and it must be filed with the treasurer's office NO LATER THAN September 14, 2019 to receive the
deferral.

Mark Clinton, Treasrer
Charter Township of Plymouth
9955 N Haggerty Road
Pymouth MI 48170
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